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Για τη Συμφωνία των Πρεσπών, τι γνώμη έχετε; Θα λέγατε ότι είστε σίγουρα υπέρ της 

συμφωνίας, μάλλον υπέρ, ούτε υπέρ/ούτε κατά, μάλλον κατά, σίγουρα κατά (της συμφωνίας);

ΓΝΩΜΗ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΤΩΝ ΠΡΕΣΠΩΝ

Υπέρ

21%
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Κατά
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Δεν τους 
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γνώμη
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Σίγουρα υπέρ

Μάλλον υπέρ

Ούτε υπέρ/ούτε κατά

Μάλλον κατά

Σίγουρα κατά

Δεν τους αφορά

Χωρίς γνώμη
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Κοινωνικά & πολιτικά χαρακτηριστικά

* Ενδεικτικά στοιχεία λόγω μικρής αριθμητικής βάσης
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ΣΥΝΟΛΟ

ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ

Ανατ. Μακεδονία - Θράκη*

Κεντρική Μακεδονία

Δυτική Μακεδονία*
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Δυτική Ελλάδα*

Αττική
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Νησιά Ιονίου*
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Νότιο Αιγαίο*

Κρήτη*

ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ

ΠΣΠ

ΠΣΘ*

Λοιπή Ελλάδα

ΨΗΦΟΣ ΣΤΙΣ Β9.2015

ΣΥΡΙΖΑ

ΝΔ

ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

ΣΥΡΙΖΑ
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ΓΝΩΜΗ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΤΩΝ ΠΡΕΣΠΩΝ
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"Προδοσία"

"Αναγκαίο κακό"

"Έντιμος συμβιβασμός"

"Εθνική καταστροφή"

"Δίκαιη λύση"

Αδιάφορο

Τίποτα από αυτά

Χωρίς γνώμη

Την αναγνώριση της ΠΓΔΜ με το όνομα «Βόρεια Μακεδονία», εσείς πως θα τη χαρακτηρίζατε με 
μια φράση; «εθνική καταστροφή»; «προδοσία»; «αναγκαίο κακό»; «έντιμο συμβιβασμό»; 
«δίκαιη λύση»; ή αυτό είναι αδιάφορο για εσάς; 

Ιουλίου 2018 – Φεβρουαρίου 2019

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗΣ ΤΗΣ ΠΓΔΜ

ΜΕ ΤΟ ΟΝΟΜΑ «ΒΟΡΕΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ»
Ιούλιος 2018 – Φεβρουάριος 2019
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"Προδοσία"

"Αναγκαίο κακό"

"Έντιμος συμβιβασμός"

"Εθνική καταστροφή"

"Δίκαιη λύση"

Αδιάφορο

Τίποτα από αυτά

Χωρίς γνώμη

7/2018

2/2019



Διάγραμμα 4P
u

b
li

c 
Is

su
e

Π
ο

λ
ιτ

ικ
ό

 Β
α

ρ
ό

μ
ε

τρ
ο

 1
6

9
, 

Φ
ε

β
ρ

ο
υ

ά
ρ

ιο
ς 

2
0

1
9

.
Σ

τά
σ

ε
ις

 α
π

έ
ν

α
ν

τι
 σ

τη
 σ

υ
μ

φ
ω

ν
ία

 τ
ω

ν
 Π

ρ
ε

σ
π

ώ
ν

Το συλλαλητήριο που έγινε στην Αθήνα, στο Σύνταγμα (την Κυριακή 20 Ιανουαρίου), για τη 

συμφωνία των Πρεσπών, σε εσάς προσωπικά, τι εντύπωση έκανε; Πολύ θετική, μάλλον θετική, 

ούτε θετική-ούτε αρνητική, μάλλον αρνητική, πολύ αρνητική;

ΕΝΤΥΠΩΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ 

ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΤΩΝ ΠΡΕΣΠΩΝ
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Αρνητική

19%

Ούτε-Ούτε/ 

Χωρίς γνώμη
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Χωρίς γνώμη
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Κατά τη γνώμη σας, για την έγκριση της Συμφωνίας των Πρεσπών, έπρεπε ή δεν έπρεπε 

να γίνει Δημοψήφισμα;

ΓΝΩΜΗ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΔΗΜΟΨΗΦΙΣΜΑΤΟΣ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΗΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΤΩΝ ΠΡΕΣΠΩΝ

Έπρεπε

70%Δεν έπρεπε
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Χωρίς γνώμη
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Σίγουρα δεν 
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Χωρίς γνώμη
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Κοινωνικά & πολιτικά χαρακτηριστικά

* Ενδεικτικά στοιχεία λόγω μικρής αριθμητικής βάσης

70

78

74

81

58

71

64

63

69

70

61

77

70

59

68

65

71

54

85

25

84

27

22

23

19

35

23

34

32

29

30

33

23

23

34

30

29

26

42

12

71

14

ΣΥΝΟΛΟ

ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ

Ανατ. Μακεδονία - Θράκη*

Κεντρική Μακεδονία

Δυτική Μακεδονία*

Ήπειρος*

Θεσσαλία*

Στερεά Ελλάδα*

Δυτική Ελλάδα*

Αττική

Πελοπόννησος*

Νησιά Ιονίου*

Βόρειο Αιγαίο*

Νότιο Αιγαίο*

Κρήτη*

ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ

ΠΣΠ

ΠΣΘ*

Λοιπή Ελλάδα

ΨΗΦΟΣ ΣΤΙΣ Β9.2015

ΣΥΡΙΖΑ

ΝΔ

ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

ΣΥΡΙΖΑ

ΝΔ

Έπρεπε

Δεν έπρεπε

ΓΝΩΜΗ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΔΗΜΟΨΗΦΙΣΜΑΤΟΣ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΗΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΤΩΝ ΠΡΕΣΠΩΝ



Διάγραμμα 7P
u

b
li

c 
Is

su
e

Π
ο

λ
ιτ

ικ
ό

 Β
α

ρ
ό

μ
ε

τρ
ο

 1
6

9
, 

Φ
ε

β
ρ

ο
υ

ά
ρ

ιο
ς 

2
0

1
9

.
Σ

τά
σ

ε
ις

 α
π

έ
ν

α
ν

τι
 σ

τη
 σ

υ
μ

φ
ω

ν
ία

 τ
ω

ν
 Π

ρ
ε

σ
π

ώ
ν ΤO ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΒΑΡΟΜΕΤΡΟ ΤΗΣ PUBLIC ISSUE

Νο169|2-2019

ΕΤΑΙΡΕΙΑ:

ΤΥΠΟΣ ΚΑΙ ΜΕΘΟΔΟΣ:

ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ:

ΠΕΡΙΟΧΗ:

ΔΕΙΓΜΑ:

ΧΡΟΝΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ:

ΜΕΘΟΔΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑΣ:

ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΠΤΙΚΟ ΣΦΑΛΜΑ:

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΕΡΕΥΝΑΣ ΠΕΔΙΟΥ:

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:

PUBLIC ISSUE (Α.Μ. ΕΣΡ: 8). Μέλος ΣΕΔΕΑ, ΠΕΣΣ

Ποσοτική έρευνα, με τηλεφωνικές συνεντεύξεις στα 

νοικοκυριά των ερωτώμενων και χρήση δομημένου 

ερωτηματολογίου, χωρίς κάλπη

Γενικός πληθυσμός 17 ετών και άνω

Πανελλαδική

Ακολουθήθηκε η μέθοδος της πολυσταδιακής

στρωματοποιημένης δειγματοληψίας

Για τα αποτελέσματα της έρευνας και σε διάστημα 

εμπιστοσύνης 95%, το δειγματοληπτικό σφάλμα (sampling 

error) υπολογίζεται σε +/- 3,2%

Το μέγεθος του δείγματος ανέρχεται σε  1.002 άτομα 

1-14/2/2019

Εργάστηκαν 13 ερευνητές και 2 επόπτες

Λόγω στρογγυλοποίησης, ενδέχεται κάποιες κατανομές να

μην αθροίζουν στο 100%

Η ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ

Η τακτική πολιτική έρευνα της Public Issue πραγματοποιείται από το 2004


